

## Volonteri u Vodnjanu pri kraju službe

**VODNJAN** - Svoju volontersku službu u udruzi Informo u Vodnjanu upravo završava volonter iz Francuske Jonathan Boudault koji je ovdje proveo godinu dana. Osim Boudaulta, u Udruzi volontera i Anes Bajrić iz Bosne i Hercegovine koja svoju sedmomjesečnu volontersku službu završava u ožujku ove godine.

- Udruga je do sada u svojim uredima ugostila brojne volontere iz cijele Europe. Tako su prilikom za upoznavanje hrvatske kulture i običaja kroz volonterstvo u Informo imali mladi ljudi iz Italije, Francuske, Rumunjske i BiH. Volonteri su u Vodnjan stigli putem Europske volonterske službe u sklopu programa "Mladi na djelu" kojeg provodi Europska komisija, a mladi od 18 do 30 godina

imaju priliku upoznati državu Europske unije i one izvan nje. Programom se želi postići veće razumijevanje i tolerancija među mladima iz različitih zemalja te promovirati aktivno građanstvo, rekla je predsjednica udruge Informo Monika Brščić. Kroz sudjelovanje u volonterskim aktivnostima, mladi imaju priliku razviti socijalne vještine i pridonijeti vlastitom obrazovnom i profesionalnom razvoju, a njihovo iskustvo učenja formalno je priznato kroz dokument Youthpass. Osim što prima volontere, udruga Informo kao akreditirana organizacija Agencije za mobilnost i programe EU, želi potaknuti mlade iz Hrvatske da nova iskustva steknu u nekoj od europskih zemalja.

P. S. M.



Volonteri iz inozemstva tijekom ljeta

## Prijave za besplatnu mamografiju

**TAR** - U tijeku su prijave za besplatne preventivne mamografije za žene rodene 1965., 1967., 1972. i 1973. godine s prebivalištem na području općine Tar-Vabriga. Žene se trebaju javiti u općinsko sjedište nakon čega će biti upućene u porečku radiološku ordinaciju dr. Milorada Jovanovića na dogovor oko termina pregleda. Preventivna mamografija provodi se u sklopu programa Istarske županije "Plan za zdravlje - prioritet rak dojke", a pregled financiraju jedinice lokalne samouprave.

V. H.

## PRIJE 55 GODINA OSNOVANO TURISTIČKO DRUŠTVO MEDULINA



Medulinska rivijera osnovana je 1968. nakon čega je krenuo procvat mjesta

# Razdoblje suživota mještana i kampa

Daleke 1958. grupa entuzijasta zalagala se za osnivanje društva, a s prvim novcem od Skupštine Općine Pula izgradili su sanitarni čvor u kampu Medulin, tadašnjem dječjem kampu. Slijedila je borba za dobivanje dijela kampa za turiste

**MEDULIN** - Ove godine navršava se 55 godina od osnivanja Turističkog društva Medulin, čiji je slijednik današnja Turistička zajednica. Daleke 1958. grupa entuzijastičnih Medulinaca zalagala se za osnivanje društva, a s prvim novcem koji su tada dobili od Skupštine Općine Pula izgradili su sanitarni

D. STIFANIĆ



Članovi nekadašnjeg Turističkog društva Petar Bertanjo i Vladislav Lorencin te direktor TZ-a Aldo Dobrovac

čvor u današnjem kampu Medulin, tadašnjem dječjem kampu. Slijedila je borba za dobivanje dijela kampa za turiste, a od prihoda koji su se skupljali deset godina, 1968. osnovano je poduzeće Medulinska Rivijera.

U roku od nekoliko godina izgrađeni su hoteli, zabavni centar, asfaltirana cesta od

Pule do Medulina, izgrađena benzinska crpkica, poštomljena Vižula.

Turistička zajednica namjerava u travnju obilježiti ovaj jubilej izložbom dječjih radova škole Mate Demarina te starih fotografija Medulina i domjenkom na kojem će se dodijeliti priznanja članovima nekadašnjeg Turističkog društva.

TZ stoga poziva sve mještane koji imaju stare fotografije iz tog doba da ih posude kako bi ih izložili javnosti.

- Sjećam se da su tada, dok nije bilo kampa za turiste, oni dolazili i kampirali ispred, na mjestu današnje recepcije. Borba za otvaranje kampa turistima trajala je 15 godina, ali smo na kraju uspjeli, rekao je Vladislav Lorencin, jedan od tadašnjih entuzijasta. Uz njega je na jučerašnjem predstavljanju bio Petar Bertanjo, još jedan član nekadašnjeg Turističkog društva, te Aldo Dobrovac, direktor medulinskog TZ-a.

Kamp je jako dobro funkcionirao pa je sredinom 80-ih bilo 10,5 tisuća gostiju. U to doba slovenska poduzeća su imala ugovor s kampom i dobro su ga punili te nije bilo problema u suživotu kampa i mještana, kao što je danas, nažalost, slučaj.

T. GRBIĆ

## U UMAGU PODJELA PRIZNANJA ZA PROŠLU GODINU

# Nagrađeni najuspješniji u školskom sportu

**UMAG** - Svečana podjela priznanja najuspješnijim u školskom sportu u prošloj školskoj godini održana je ovog tjedna u umaškoj Osnovnoj školi Marije i Line. Podjela je uz umašku Osnovnu školu organizirao Školski sportski savez Istarske županije, a priznanja su podijeljena u osam kategorija.

U kategoriji osnovnih škola najuspješnijim su proglašeni Školsko sportsko društvo (ŠSD) Mladost iz OŠ Marije i Line iz Umaga, ŠSD Mladost iz pazinske OŠ Vladimira Nazora te ŠSD Poreč iz OŠ Poreč. ŠSD Mate Balota iz istoimene porečke srednje škole proglašen je najuspješnijim u kategoriji srednjih škola, a priznanja su dobili i ŠSD Srednjoškolar i pazinske



Dodjela priznanja najboljim sportašima

Gimnazije i strukovne škole te ŠSD Mladost iz rovinjske Srednje škole Zvane Črnje.

Dalibor Radović i Jadranka Červar iz pazinske OŠ Vladimira Nazora i Vedrana Gržinić iz OŠ Marije i Line najuspješniji su mentori u

osnovnim školama, a Anton Malnar iz SŠ Mate Balote, Franjo Ivanišević iz SŠ Zvane Črnje te Sanja Cvitić iz pazinske Gimnazije i strukovne škole dobili su priznanje za uspjeh u kategoriji srednjih škola.

Uspješnim osnovnoškolskim sportskim društvima proglašeni su Mladost iz OŠ Jože Šurana iz Višnjana, Roverija iz OŠ Jurišići, Fontana iz buzetske OŠ Vazmoslava Gržalja, Galeb iz OŠ Jurja Dobrile u Rovinju te Polet iz bujske OŠ Mate Balota. Uspješni u kategoriji srednjih škola bili su Gimnazijalac iz pulske Gimnazije, Brig iz Gospodarske škole Buje, Duga iz labinske SŠ Mate Blažine te Zmaj iz SŠ Vladimira Gortana iz Buja. Uspješnim mentorima proglašeni su Vladimir Relić i Stanko Družeta iz pazinske OŠ Vladimira Nazora, a u kategoriji srednjih škola uspješni su bili Ivan Miličić iz pazinske Gimnazije i strukovne škole te Đeni Blarežina iz pulske Gimnazije.

J. PRODNAN

**Mjesec**  
ljubavi i popusta  
u Istarskim toplicama

Tijekom...  
po p...  
odaberite...  
vikend, p...

antičnoj Villi Sveti S...  
.02. večera uz svije...  
vni meni iznenađe...  
informacije: 052/603

ISTARSKA

zdravlje iz vode